

# ДИАЛОГ С ПРОКУРОРОМ

**В АДМИНИСТРАЦИИ  
КУРОРТНОГО РАЙОНА  
ПРОШЛА ВСТРЕЧА  
ПРОКУРОРА  
РАЙОНА  
ВИКТОРА  
МЕЛЬНИКА  
С ЖИТЕЛЯМИ  
СЕСТРОРЕЦКА**



*Мероприятие прошло в форме диалога, обсудить проблемы с гостем пришли несколько десятков сестроречан. Вместе с прокурором на вопросы жителей отвечали первый заместитель главы администрации Андрей Константинов, начальник ОМВД по Курортному району Станислав Чичин и глава муниципального образования Сестрорецка Александр Бельский.*

Основной темой обсуждения был объявлен вопрос безопасности. Но очевидно, что людей волновали проблемы разного характера. Так, присутствующие на встрече жители Угольного острова обратились к прокурору с заявлением о самозахвате береговой полосы. Инициативная группа выступила с предложением провести совместные с контролирующими органами рейды. Виктор Мельник поддержал инициативу, попросив передать ему на рассмотрение все имеющиеся документы.

По мнению одного из жителей Сестрорецка, участковы-

ми уполномоченными не ведется должный контроль за теми, кто проживает в арендуемых квартирах. Он призвал правоохранительные органы усилить контроль за мигрантами, живущими в многоквартирных домах. Это выступление поддержала и жительница поселка Разлив, заявив, что неоднократно замечала мигрантов, незаконно проживающих в расселенных домах поселка. Станислав Чичин выразил готовность взять на особый контроль работу участковых, Виктор Мельник, в свою очередь, попросил жителей предоставить ему список адресов с номерами домов и квартир, где было замечено незаконное заселение граждан других государств.

Встреча продолжалась около двух часов. Сестроречане задали вопросы об оплате капитального ремонта в квитанциях ЖКХ, нехватке парковочных мест во дворах многоквартирных домов, шумной работы автодвигателей в ночное время. Жильцы домов Ермоловской улицы пожалова-

лись на смог, который образуется в результате сжигания отходов от расположенной рядом мебельной фабрики.

Жители оценили преимущества системы видеонаблюдения, установленной администрацией Курортного района в августе 2015 года. Сегодня в районе за порядком следят 700 видеокамер. Они размещены практически на всех входах парадных многоквартирных домов.

Программу продолжают органы местного самоуправления – жители обратились к Александру Бельскому с просьбой разместить видеокамеры во дворе дома 276 по Приморскому шоссе. Также они одобрили практику проведения новогодних и рождественских ярмарок на площади Свободы.

Все обращения присутствующих в зале взяты Виктором Мельником на личный контроль.

Следующая встреча с прокурором состоится с жителями Зеленогорска, но уже в новом году.

**Гульнара Максарова**